Opgave 2 - antwoord

De vorige vraag (2) De juiste aanpak
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Zuid opende 1v; omdat zuid daarmee een 5-kaart harten belooft,
maakte noord daar — zonder met z'n ogen te knipperen — 4v van.

En jij bent zuid, dus heb jij de eer om het speelplan op te zetten.
West komt uit met «V. Die win jij met &A.
De tweede en derde slag sla je vAH, oost en west bekennen

allebei twee keer. Maar welke kaart laat je dummy na vAH
voorspelen?
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+B voorspelen en snijden op ¢H.
+B naar ¢A en ruiten na.
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Je hebt geluk dat west voor een klaverenaanval koos en niet voor
schoppen! Want dan verandert de status van twee dreigende
schoppenverliezers in twee keihard verloren schoppenslagen.

Het is wel zaak om dit cadeau met beide handen - en snel - te
accepteren. Speel na vAH onmiddellijk «H, en geef dan meteen a6
met de vuilnisman mee. Daarmee schuif je de schoppenverliesteller
van 2 naar 1. En stel je je 4v-contract veilig.
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0 punten, omdat je daarmee altijd twee schoppenslagen afgeeft.

4 punten, omdat er een klein kansje is dat OW van de schoppen
afblijven.

+B met snit = 4 punten, de twee schoppenverliezers blijven dreigen.

+B>¢A = 2 punten, je geeft daardoor misschien onnodig een ruitenslag wec

«H = 10 punten, omdat we ervan uitgaan dat je een schoppen opruimt.




